



# ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77  
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984  
E-MAIL: [info@ete-dei.gr](mailto:info@ete-dei.gr)  
[ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr](http://www.ete-dei.gr)

Αρ. Πρωτ.: Φ01/16832

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 08/10/2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Εγκληματική επίθεση εναντίον συναδέλφων μας στο Αίγιο

Άλλη μια εγκληματική επίθεση καταγράφηκε σε σύντομο χρονικό διάστημα, μετά την Περιοχή Μεσογείων, αυτή τη φορά στην Περιοχή Αιγίου.

Την επίθεση δέχτηκαν δύο συνάδελφοι τεχνίτες του ΔΕΔΔΗΕ στην Ροδοδάφνη Αιγίου του νομού Αχαΐας από ομάδα Ρομά, εν ώρα υπηρεσίας, όπου ξυλοκοπήθηκαν και προπηλακίστηκαν με αγριότητα.

Οι δύο συνάδελφοι στη συνέχεια μεταφέρθηκαν σε άσχημη σωματική και ψυχολογική κατάσταση στο νοσοκομείο του Αιγίου, που τους παρείχαν τις πρώτες βοήθειες και διαπιστώθηκε ότι έχουν υποστεί βαριές σωματικές βλάβες, από τον ανηλεή ξυλοδαρμό.

Μετά την καταγγελία στο αστυνομικό τμήμα της περιοχής έγιναν είκοσι προσαγωγές υπόπτων, γεγονός που καταδεικνύει το μέγεθος της καταδικαστέας και άνανδρης επίθεσης.

Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ – ΚΗΕ καταγγέλλει, ότι αυτές οι κακόβουλες και εγκληματικές ενέργειες εναντίον των συναδέλφων μας, είναι διαχρονικές και επικίνδυνες για τη σωματική ακεραιότητα τους και οφείλει η Διοίκηση, μαζί με την πολιτεία, να παίρνουν τα μέτρα εκείνα που θα προστατεύουν τους εργαζομένους συναδέλφους μας, από κάθε είδους εγκληματικές επιθέσεις.

Όλοι γνωρίζουν ότι οι τεχνικοί του ΔΕΔΔΗΕ εκτελούν το επαγγελματικό τους καθήκον άριστα και με αυταπάρνηση, ξεπερνώντας κάθε εμπόδιο, αλλά με δολιότητα από ανεύθυνα κακοποιητικά στοιχεία, δε δύναται να ξεπεραστεί και αυτό πρέπει να επιστήσει την ιδιαίτερη προσοχή όλων.

Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ – ΚΗΕ στέκεται στο πλευρό των τραυματισμένων συναδέλφων και εύχεται καλή και ταχεία ανάρρωση. Παράλληλα, καλούμε την Διοίκηση του ΔΕΔΔΗΕ να πράξει τα δέοντα για την προστασία και αποθεραπεία των συναδέλφων μας.

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ**